

# В ПОДАРОК -

# ЧАСТИЧКА ДУШИ

В это богатое на чудеса время, совсем не случайно, в 2016 году председатель профсоюзного комитета Отделения по Иркутской области Сибирского главного управления Центрального Банка Российской Федерации Елена Анатольевна Гостева познакомилась с ребятами из Иркутского детского дома №1. С душевным трепетом Елена с другими сотрудниками Отделения Иркутск посетила впервые учреждение на 1 сентября и, увидев блеск в глазах детей, их лучезарные улыбки и добрые души, они уже не могли их забыть. Так началась наша дружба с Первичной профсоюзной организацией Отделения по Иркутской области Сибирского главного управления Центрального Банка Российской Федерации.

Проекты по финансовой грамотности «С деньгами на ты», «Эволюция денег», «Мой личный финансовый план», «Территория финансов» Отделения Иркутск реализуются для ребят с 2016 года. За это время сотрудниками Отделения проведено большое количество мероприятий, повышающий уровень грамотного и рационального общения с финансами. Ни один проект не обходится без творческого вмешательства, будь то копилка, карта сбережений, рисунки по финансовой грамотности, личный бизнес - план или портрет веселой монетки. С удовольствием ребята посещают и музей Отделения Иркутск, в котором не перестают удивляться историческим экспонатам и современными технологиями обращения с финансами.

Учитывая реальное социально-экономическое положение в стране, учреждение делает основной упор на развитие социального партнерства с предприятиями, учреждениями, общественными организациями города Иркутска. Практика нашего учреждения показывает,

